



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 029/2017 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)** torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 029/2017 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 2º Semestre de 2017 no curso de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Química (PPGQ).

I – Onde se lê:

3.8.2. O candidato deverá encaminhar o requerimento de isenção da inscrição, devidamente assinado e digitalizado exclusivamente para o e-mail selecao.ppgq@gmail.com até o dia 30/06/2017;

Leia-se:

3.8.2. O candidato deverá encaminhar o requerimento de isenção da inscrição, devidamente assinado e digitalizado exclusivamente para o e-mail selecao.ppgq@gmail.com até o dia 30/06/2017;

II – Onde se lê:

4.4.1. No período de 25/07/2017 a 28/07/2017 os candidatos aprovados na Fase Eliminatória deverão fornecer cópias do Currículo Lattes atualizado ou equivalente e dos comprovantes dos itens que pontuam, identificados ou numerados de acordo com o Anexo II digitalizados e salvos no **formato pdf**. Estas cópias deverão ser enviadas para e-mail selecao.ppgq@gmail.com;

Leia-se:

4.4.1. No período de 25/07/2017 a 28/07/2017 os candidatos aprovados na Fase Eliminatória deverão fornecer cópias do Currículo Lattes atualizado ou equivalente e dos comprovantes dos itens que pontuam, identificados ou numerados de acordo com o Anexo II digitalizados e salvos no **formato pdf**. Estas cópias deverão ser enviadas para e-mail selecao.ppgq@gmail.com;

III - MANTER as demais condições previstas no Edital de Nº 029/2017 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 27 de junho de 2017.

Prof. Dr. Gilson Vieira Monteiro

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta retificação assinada pelo Pró-Reitor encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)